

**Уважаемые участники алкогольного рынка, участники и сторонники
Движения "ЗА ТРЕЗВУЮ НАЦИЮ"!**

С 1 июля 2016 года в России вступили в действие новые правила розничной реализации алкоголя. Все розничные продажи спиртного в стране должны фиксироваться в Единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС).

Вводя жесткий контроль за прохождением каждой бутылки спиртного от производителя до покупателя, Государство выводит на новый уровень борьбу с контрафактной продукцией. Электронный учет не просто вытеснит поддельный алкоголь с полок в магазинах, обезопасив их для покупателей. Он сделает саму отрасль более «прозрачной», позволит существенно увеличить размер поступлений в государственный бюджет, создать предпосылки решения социальных проблем.

Контрафактный алкоголь уже много лет является большой проблемой для нашей страны. Больше трети продукции на алкогольном рынке на сегодняшний день – подделки. Чтобы «обелить» рынок и вывести из тени производителей спиртного, на государственном уровне были предприняты серьезные усилия. Важным элементом выстраиваемой системы и стало внедрение ЕГАИС.

Межрегиональное Движение "За трезвую нацию" поддерживает усилия государства по борьбе с незаконным оборотом алкоголя, проводит мониторинг рыночной ситуации и внедрения ЕГАИС.

О проблемах и нарушениях при внедрении ЕГАИС просим сообщать по бесплатному телефону горячей линии 8 (800) 775-68-45 и на сайт общественного Движения <http://градус-нет.рф>.

Приглашаем к обсуждению наиболее острых вопросов внедрения ЕГАИС на общественном портале <http://video-miting.ru>.

НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ!

Межрегиональное общественное Движение "ЗА ТРЕЗВУЮ НАЦИЮ"